
Exercice 1 : adressage CIDR 
Exprimer les sous-réseaux suivant sous la forme adresse de diffusion, masque réseau puis 
indiquez sur la seconde ligne la première adresse des machines du réseau et la dernière. 
  
 Adresse de diffusion masque 

 Adresse début adresse fin 

192.168.20.0/24 192.168.20.255 255.255.255.0 

 192.168.20.1 192.168.20.254 

172.16.0.0/24 172.16.0.255 255.255.255.0 

 172.16.0.1 172.16.0.254 

192.168.16.0/21 192.168.23.255 255.255.248.0 

 192.168.16.1 192.168.23.254 

192.168.20.192/27 192.168.20.223 255.255.255.224 

 192.168.20.193 192.168.20.222 

 

 

 


